11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.04.2024 07:43:26

dopMmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 24.04.2024 14:42:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315792/answer/315800




Ha ¢oT HeT npu3HAKOM MaTOJIOTUU. BO3MOXKHO TO, YTO BBl MprHUMaeTe 3a BHICHIIAHUS SBIISIOTCS
BOJIOCSTHBIMHU JTYKOBHULIAMU. ITO HOPMAJIbHO [IJI 3M0POBOr0 YemoBeka. Ho ecnu 910 Bac 6ecmokout, To
BaMm myumie 06paTUTLCS OYHA Ha KOHCYJIbTALMS YPOJIOTY UIIM OePMaTOJIOTy, YTo OBl OHM MOTIH Bac
OCMOTPETh, BO3MOXKHO, IIOTPeOyeTCs MOMOTHUTEIbHAS JUAarHOCTHKA.



